



WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę sprężyn metalowo-gumowych pierwszego stopnia oraz elementów gumowo-metalowych usprężynowania II stopnia do tramwajów typu 128NG”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, podlegającego przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 roku, poz. 1710 z późn.zm.) w odpowiedzi na wnioski Wykonawcy z dnia 19.06.2023 r. o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – dalej „SWZ” – udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o tydzień tj. do dnia 06.07.2023.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ w tym zakresie.

PYTANIE 2

Prosimy zmianę w załącznikach 4 do obu umów (Załączniki nr 6 i 7 do SWZ) i umożliwienie dostaw sprężyn o parametrach wskazanych w załącznikach lub poprawionych (lepszyc), dostosowanych do rzeczywistej masy tramwaju w stosunku do sprężyn opisanych w obu załącznikach.

Odpowiedź:

podane parametry przedmiotu zamówienia podane są w sposób adekwatny do potrzeb Zamawiającego w tym zakresie.

PYTANIE 3

Z uwagi na czas potrzebny do uruchomienia produkcji i wyprodukowania narzędzi, prosimy o przesunięcie terminu 1-szych dostaw (dla obu sprężyn) o 6 tygodni. Reszta terminów może pozostać jak w zaproponowanej umowie. Chodzi wyłącznie o 1-sze dostawy częściowe.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ w tym zakresie.